GMA, Nograles
-fare badly in polls

By JESS DIAZ

Filipinos appear gen-
erally satistied with
most of President Ar-
10y0" rams, al-
though they don't like
or trust her, according to
a Social Weather Sta-
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Nograles received the
lowest mark for any
Speaker since the SW5
began regular monitor

The nationwide SWS
survey commissioned by
Quezon Rep. Danilo
Suarez showed that two
in three Filipinos, or 67
percent, were dissatisfied
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Suarez also had several government insitutions
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